



# 街头这一幕，全网刷屏！

他们从爱心冰柜拿了2瓶水，随后



记者 叶梦影

近日，我市街头的一幕正在全网刷屏。城东街道田园路街头的一台冰柜上贴着“爱心冰柜，免费自取”的字样，供人免费取用。让人惊讶的是，这一天，尽管有很多人来取水，但冰柜里的瓶装水却越来越多，这到底是怎么回事？

喝了2瓶水，补了5箱水

当时的监控画面显示，7月14日下午，两名男子经过爱心冰柜时停下了车，从里面拿了两瓶冰水。喝了一大口后，其中一名男子看了几眼爱心冰柜的介绍牌，似乎是在找付费的二维码。

随后，两人环顾四周，不久便回到了车上，开车驶离。大约10分钟后，两名男子又返回原地。二人打开后备厢，搬了5箱瓶装水，放到爱心冰柜旁，并将其中3箱拆开，放



两位爱心小伙儿。（图片由蔡敏钱提供。）

在冰柜内，随后返回车内离开。离开时，其中一名男子还细心地带走了剩下的垃圾。

看了这一幕，设立爱心冰柜的蔡敏钱十分感动，把视频发在抖音上。随后，新华社视频号、浙江日报视频号、中国蓝新闻视频号、掌上温岭抖音和视频号纷纷转发，视频火爆全网。网友们纷纷给这两个小伙子点赞。

## 爱心冰柜一年送出2万瓶水

爱心冰柜的主人蔡敏钱，在温岭从事租车行业。他说，每天都能看到环卫工人、外卖小哥、快递小哥、交警忙碌的身影。天气太热，在户外工作真的很辛苦。去年开始，我在店门口放了这个爱心冰柜。如果他们路过，可以来拿一瓶冰水喝，解解暑。路过的市民有需

要的话，也可以来喝。每人每次限领一瓶。

大热天送外卖容易中暑，有免费冰水喝，感觉挺开心的。外卖骑手王咚咚在爱心冰柜旁停下车，拿了一瓶水，一口气喝下半瓶。

自爱心冰柜设立以来，每天陆续有外卖小哥、环卫工人、过往市民来拿水。平均每天送出200多瓶水。

蔡敏钱说，爱心冰柜出摊时间是7月至9月，预计将送出2万多瓶水。

很多热心市民得知这里有爱心冰柜后，也都奉献出了一份力。在冰柜旁，记者发现一处醒目的标牌上贴满了奖状，上面写着不同企业、个人的捐赠记录，数量从一箱到几十箱不等。

很感谢大家的关注和支持，让我更有动力去做这件事。蔡敏钱表示，自己一个小小的举动，却能看到这么多陌生人的爱心接力，这让他觉得很神奇，也很值得，因此更坚定了把爱心传递下去的决心。

让我们为蔡敏钱的爱心点赞，也为两位小伙子和众多热心市民点赞！

## 安全教育 不放假



近日，太平街道联合市游泳协会、蓝天救援队，在市体育馆游泳池开展防溺水知识技能培训活动，进一步提升青少年的防溺水安全意识和应急救护能力，筑牢其暑期安全防线。

救援时，扎马步姿势，右腿在前，重心后移！游泳池旁，指导员首先从溺水正确求救方式、岸上救援注意事项、救援道具使用方法等方面展开讲解，随后通过情景演练、急救模拟等方式，让大家深刻认识到急救技能在挽救生命时的关键作用。

记者 姚天 通讯员 张鲜红 摄

## 趣享 非遗 欢乐多



看着简单，没想到这么难！近日，在市文保中心推出的趣享非遗·玩转不一样的暑期之非遗体验月活动中，参与包海粽的孩子们感慨连连。这趟美食之旅，不仅让孩子们学会了包粽子，也让他们对温岭本土的特色美食有了更深的了解。

市文保中心工作人员介绍，非遗体验月活动一共分食趣、美食之旅、匠趣、手作之妙、风趣、游艺之谐、知趣、中医之识4个篇章，将先后通过一系列的体验课程，让孩子们进一步了解家乡非遗，近距离感受传统文化的魅力。

记者 王萍 摄

## 诗词雅韵共吟诵



近日，温岭街和合书院内开展了一次古色古香的德音吟诵雅集。活动现场，学生们身着精致的古代服饰，宛如穿越时空而来的书卷少年。随着悠扬的古筝琴声响起，一首首经典诗篇在他们口中琅琅传诵。

记者 程以琳 通讯员 王双双 摄

## 志愿服务到田头

近日，在新河镇一家农场，党员志愿者正在帮助当地果农采收西瓜。

连日来，新河镇积极发挥党建引领作用，组织党员志愿者深入田间地头，开展助农志愿服务活动，在劳动实践中增强为民服务意识，以实际行动助力乡村产业发展。

记者 徐伟杰 摄



石桥头镇

## 萌娃甜果进养老院 老人乐开怀

本报讯（记者彭佳妮 通讯员蒋友彬）近日，石桥头镇中心幼儿园中班的孩子们在老师的带领下，采摘了种植在幼儿园里的桃子和梨，并将它们送到了景鸿养老院，请爷爷奶奶们一起感受夏日里的甜蜜滋味。

幼儿园里有桃子、枣子、梨等各种果树共十来株，每年暑假，成熟的果子都会挂满枝头。今年，幼儿园应部分家长的要求，开设了暑假班。于是，孩子们第一次品尝到了和老师一起种的水果。往年，我

觉得挺遗憾的，水果成熟时，孩子们往往不在学校。但这次，老师可以引导小朋友们，把这份甜蜜分享出去。石桥头镇中心幼儿园园长林小红说。

当天，孩子们戴着遮阳帽、小手套，抬着小竹筐，和老师一起摘果子。他们寻觅着大果子，再扭一扭摘下来。有的果子长在高处，孩子们就开动脑筋，搬来了梯子。尽管一个个都忙得满头大汗，但没人喊累，大家开心地说：爷爷奶奶们很无聊，我们要给他们送水果，祝

他们平平安安。

随后，孩子们抬着装满水果的小竹筐，在老师的带领下，走进了养老院。老人们看到萌娃，脸上随即绽放笑容。他们从孩子们手中接过水果，连连夸赞他们乖巧懂事，并叮嘱孩子们要好好学习、天天向上。期间，孩子们陪着老人聊聊天拉家常，传递着爱心与快乐。

我们希望通过这件事，让孩子们感受到劳动的快乐，学会分享，关心他人，尤其是要懂得孝顺长辈。林小红说。

### 遗失启事

朱君彪遗失国内海洋渔船安全证书一本，证书编号：3310810212521，船名：浙岭渔运31100，声明作废。

## 诗词雅韵共吟诵



近日，温岭街和合书院内开展了一次古色古香的德音吟诵雅集。活动现场，学生们身着精致的古代服饰，宛如穿越时空而来的书卷少年。随着悠扬的古筝琴声响起，一首首经典诗篇在他们口中琅琅传诵。

记者 程以琳 通讯员 王双双 摄



助力高橙产业发展  
共同助农共富

## 岭上甄选·温岭高橙汁诚邀各大烘焙品牌 联名推出高橙汁月饼礼盒

### 招募对象

诚邀温岭市内有一定影响力的月饼生产企业，愿意探索高橙汁与月饼结合新可能的合作伙伴。

### 合作亮点

01全媒体宣传矩阵 02内容创新 03渠道整合 04文化传承 05品牌形象提升

### 报名时间

即日起至7月20日

### 联系方式

如果您对我们的合作感兴趣，请随时与我们联系！

联系电话：13758638852 / 0576-89665372 微信号：lingshangzhenxuan

